2017.8.15

国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号:31-25 订阅热线:0571-85213260 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzbxw@126.com 新闻热线:0571-87054420 13857101115



平安浙江网:www.paziw.gov.en

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期二 | 农历丁酉年闰六月廿四 第5314期



"浙江新闻"客户端



22年前4人被害的旅馆命案告破!

两名嫌疑人一个成了中国作协成员,一个是公司老总

本报记者 陈佳妮 通讯员 郭楼儿 马俊

"1995年11月29日,织里晟舍发生惊天命案;22年,功夫不负 有心人,昨晚,案件破了,两案犯抓了,以告慰四位亡灵!愿逝者 安息!'

这两天,湖州公安老刑警的朋友圈,几乎都有这样一条消 息。到底是什么案子,被称为"惊天命案"?

8月14日上午,浙江省公安厅在湖州市召开新闻发布会。

原来,湖州警方经过22年锲而不舍的努力,终于破获了1995 年湖州织里的惨案——1995年11月29日晚,湖州织里镇一家小 旅馆里,两名犯罪嫌疑人为了抢劫钱财,将旅馆老板祖孙三人和 ·名住店旅客杀害。

22年后,两名凶手中,一人已经成为中国作协的作家,另一人 在上海某公司工作,但是终究难逃法网。目前,两名犯罪嫌疑人

22年前的那个冬日凌晨,他们到底干了什么? 随着专案组的 通报,真相终于浮出水面。 (详细报道见12版)



嫌疑人刘某彪摇身一变成了作家



嫌疑人刘某彪在安徽家中被抓获

一名红通逃犯在老挝落网

昨日已押解回国



本报记者 汪基建 通讯员 毛华届 郑明晓

本报讯 8月14日凌晨1点多,在老挝被中老警方联合 抓获的国际刑警组织红色通报逃犯曾某某被衢州警方押解 口玉

据了解,曾某某原是衢州市某汽车销售有限公司法定代表 人,2015年6月,与被害人骆某某签订汽车销售有限公司股权转让 协议,在收到部分股权转让款后,曾某某潜逃境外,涉案资金达 1100万元。之后,衢州柯山警方对曾某某的犯罪行为立案侦查, 并上网追逃。柯城区人民检察院依法对曾某某批准逮捕,国际刑 警组织对曾某某发布了红色通报。

从今年3月份开始,警方历时5个月,辗转两万多公里,对曾 某某的家属及重要关系进行调查,最终,他们锁定曾某某在老挝 的一出租屋内。8月9日,警方在公安部猎狐办的统一指挥下赶

在驻老挝大使馆警务联络官的大力支持协调下,8月10日上 午,曾某某在老挝万象被中老警方联合抓获;8月13日下午,曾某 某被遣返移交给中国警方。

据浙江省公安厅统计,"猎狐2017"专项行动开展以来,我省 公安机关多措并举,强势推进,成效显著,至此已抓获55名境外

昨天上午,衢州市公安局在柯山公安分局举行仪式,迎接追 捕组凯旋。





《执行法官》比《人民的名义》更好看?

这部取材真实案例的申视剧正在我省拍摄





本报记者 高敏

本报讯 庄严肃穆的法庭内,国徽高悬,审判长宣读 完判决书。然而,这一纸判决真的是一切问题的终结者 吗?《执行法官》的故事才刚刚开始……

昨天,最高人民法院在宁波召开新闻通气会,由最 高人民法院和中国人民解放军空军政治部电视艺术中 心联合出品的三十集司法都市剧《执行法官》已于6月 22日在宁波正式开机拍摄。记者从会上获悉,贯穿该剧 始终的是一个法律关系错综复杂的执行案件,曾经的大 学法学教授在幕后操纵被执行人规避执行、转移财产 执行法官见招拆招,最终依法保护申请执行人的合法权 益。这也是中国首部法院执行题材的电视剧。

据介绍,《执行法官》的题材主要来自于全国各地 的真实执行案例。本剧的导演王功是空军政治部电 视艺术中心的编剧和导演,同时身兼本剧编剧,代表

作有《垂直打击》《大姐》以及近期在东方卫视热播的 电视连续剧《绝密543》等。女一号吕佳容作品有《美 人心计》《陆贞传奇》等,她饰演的左琳是明州市人民 法院特别执行处的一名女执行法官。与吕佳容演对 手戏的男主角是谭凯,作品有《苦菜花》《何以笙箫 默》《锦衣卫》等,在剧中,谭凯扮演的郑怀山是左琳 的大学启蒙老师。

昨天的新闻通气会播放了该剧十分钟片花,记者 先睹为快,感觉还挺带劲。左琳在负责执行"明山系' 案件的过程中偶遇老师郑怀山,郑怀山表面身份是中 国法学院理事,实际却是商界"明山系"幕后操控人,操 纵被执行人规避执行、转移资产。在经历了情感纠葛、 战友被判、被栽赃陷害等一系列难题后, 左琳最终经受 住考验,瓦解了"明山系"这个依靠规避法律而盈利的 商业帝国,亲手将自己的老师郑怀山送入监狱,维护了 司法公正。

最高人民法院执行局局长孟祥表示,整剧用一种开 放包容的姿态,设定人物并不都"高大全",主人公有血 有肉,内心会有挣扎起伏,会闹矛盾犯错误,但是始终真 诚善良,思想坚定,在历练后逐渐成熟,符合人物的成长 规律,真实接地气。在人物情感方面,有理智和情感的 冲突,信仰与爱情的抉择,看点很多。

《执行法官》是一部法治题材影视作品,是一部普法 宣传剧。"希望通过女主角的正面形象塑造,映射出当代 青年执行法官一身正气、一心为民的职业精神以及娴 熟、练达、睿智的职业能力,让女主角成为全国数万名执 行法官的形象缩影。"最高人民法院审委会专职委员、第 巡回法庭庭长刘贵祥说。

据悉,本剧拍摄取景地主要在浙江宁波和绍兴。目 前,宁波的拍摄已经进入尾声,接下来将转战绍兴,开始 为期一个月左右的拍摄工作。

按照安排,《执行法官》将争取于2018年2月份在中 央电视台播出。



第三批援疆干部葛建勇:

援疆是我最意外的一次收获

详见6版

■社址:杭州市省府路8号 ■邮编:310025 ■广告发布登记证:浙工商广发B-005号 ■广告部:87054448 ■零售价:1.00元 ■全年:220元 ■印刷:浙江广育爱多印务有限公司 ■值班编委:史诗